FIBRO

EaEEE
BLACK LINE

CLEAN LINE




Uiy

25
AN ik
A
I

2299.60.10100.00
#2418 5 BLACK LINE

2299.60.10100.
%k E BLACK LINE

ik

EREMERENLITEES Y. BN HARATHEE. Rk
BMEHIHOE. ZRGENELEEPESHMEFEHT
X,

REAELHNSERETBITERIMET R L, Hizan
FRABTENEEEETHINHRFIRE. 81T B ESSHFGH
k. BIXMAXBUTFEREENNTHEEIRESS
A,

REEFE. TEAE. BB, KIZE (60 dB) BERETERS
|, FzERETERENRMRS TEF N H.
HEIZEAFHEMSSEBMI WS ETY R HE & R
FI“CLEAN LINE"F=R&Y B e, LA BT amfH .

B i % 3 B SR LR R SR FTJE A0 2299.6X. 2 | 8 T iE1T. A FaEiE
BENNDERKPLC, EW AT M E#HITHRE, EEL
AT FERT K E L.

BMBIHL:

4 b

2 2FIBRO RE B AF



2299.61.10100.12 2 w

2485 CLEAN LINE

2299.61.10100.
%k 2EE CLEAN LINE

3t
BSm - FE5R BHEH XA () i ] 48
*max. 8° \‘\':::::,\\.
Y — ==

\—}_ \_}_ s e

%

o>

BNBYRAZMEZEIHKEE: 1) KEE 2) £8E 3) BxSH.
*FHE & % AT {ERE R R 50%.

fREE AR T 2FIBRO 3



FEZIHIER E
BLACK LINE, MINI

2299.60.18100.

Rg-ls

Compliant

@

HR:

q

271 —=38,7 ‘¢
220 —=33,5
7
—— 206 B
ra—e Py S
‘HFI © o m | 9
H—H 26,3 M5(8x) o L
| 210 20,9
107 25 107

BIEMEREENTENIL, RETHRRNERHRRTRE SR Bai@EREMBEINMANIRERE, FRIBESERAITEHE. T

WA E-
FERTFEBMIFRETIL.

P
=58 B SN FIPAAR E AL 48

TR R:
HEAmEREENTTWRES
BLACK LINE, MINI

Jo EHEEBLS (2299.60.82.0X.xx)

2299.60.18100.00 I =4I &T, 230 V
2299.60.18100.01 # =& T, 230 V

RAZHES (L)
RAEES

ITRRKE

HREE (AT A X AE)
ER 7% (EahERR)
BE/sE

FEHL AN B fRip

MR HERR

BEE MR

MSER, E58T

FrtR&ELR

R (LxBxH)

=2

NAREEE GREREXFFER)

VAR MITERB L. 26 BT-WXRE, WAERESRYE. EH8T-EN.
BXRESER EHRTHERERENFRER, SAMH.

HEEE R EIEAUEEEZEZEER DIN EN ISO 4762 #R/E M6x40 (4 4) EiEsLiZiz,

4 2FIBRO

10 kg

4 kg

20 mm

4 - 8 m/min.
3514

#3g PLC =4I
354

60 dB (A)

0.05 kW

M23

IP62

271 mm x 118 mm x 38 mm
2.65 kg

-20 # +100 °C

RE B AF



2299.60.14100.

Sk B

BLACK LINE, COMPACT

===

HR:

SSIF,
e,

ndls,

Com

q

BIEMEREENTENIL, RETHRRNERHRRTRE SR Bai@EREMBEINMANIRERE, FRIBESERAITEHE. T

WA E-
FERTFEBMIFRETIL.

ik
=R MANBAR AR

TR R:
HEIMEEENTTWRES
BLACK LINE, COMPACT

I EHEBELY (2299.60.82.0x.XX)

2299.60.14100.00 7 =48, 230 V
2299.60.14100.01 & =& 8T, 230 V

BRNEHWEER (T’E)
RARES

TEKE

Bk E (AT 5 A %)
EMAs (EanERR)
Bah/ElE

E LA ZfRin

IR HERL

BEE MR

HSEE, BH 8T

Dik7ak 274

R~t (LxBxH)

BB

NAREEE GREIREFFEE)

WABMITIERB L. 26 BT-WERE, WAERES R, EH8T-EN.
BXRESER ZEHRTHERERENFRER, SAMH.

HEEE R EIEAUEERZEZEER DIN EN ISO 4762 #R/4 M8x50 (4 1) ElfEkiZit,

REERHIRF

20 kg

8 kg

20 mm

4 - 8 m/min.
=973

BT PLC =4
=971

60 dB (A)

0.07 kW

M23

IP62

305 mm x 128 mm x 47 mm
3.7 kg

-20 2 +100 °C

ZFIBRO 5




ok EE

BLACK LINE, MAX

2299.60.12100.

@

HiA:

HIEREENTENL, 8BS T
B HE.
FEATFEBEMIMSETL.

Q' X
adls

7P
558 B SN FIPHAR E AL 48

TTIRR:
HEIEEEENTTWRES,
BLACK LINE, MAX

Jo EHEEE LS (2299.60.82.0%.xx)

2299.60.12100.00 T =& 8T, 230 V
2299.60.12100.01 # =% 8T, 230 V

(€

o
:[©)
m:
.

ool

082
@135

RAZHES (TiE)
RAEES

ITRKE

Bk B (AT 75 A %)
ER 7% (EahERR)
Bai/ElE

R AN B fRip

MR HERR

REEIRUL

HSERE, BHRT

FriR&ELR

R~ (LxBxH)

B8

NARESEE GREREFEE)

VAR MITERB L. 26 BT-WERE, WAERESRYE. EH8T-EN.

BEXRESER FHRTHERERENFARFER. &

TR 4

HEEE R EIEAUEEEZEZERN DIN EN ISO 4762 5/ M8x70 (4 4°) BlfEsLiZié,

6 2FIBRO

105 —=

BERMEARRTRE SR BIBEREMNBEINWMANIRERE, ARBESEBAITHE. T

40 kg

16 kg

20 mm

4 - 8 m/min.
354

#id PLC 24
3514

60 dB (A)

0.15 kW

M23

IP62

316 mm x 138 mm x 68 mm
6.3 kg

-20 # +100 °C

RE B AF



2299.60.10100.

320
o9 260
—— 238

HiR:

HIEREENTENL, 8BS T
B HE.
FEATFEBEMIMSETL.

ik
=R E AR AR

TR R:
HEIMEREENTTWAES
BLACK LINE, ULTRA

I ERHEELY (2299.60.82.0x.XX)

2299.60.10100.00 F =#|#IT, 230 V
2299.60.10100.02* # =8 IT, 230 V
*TC B H i

WRBITIE R LT 26 BT- XK E, AR ES

o

110 —=|

BRNEHWEER (T’E)
RABES

TEKE

Bk E (AT 5 A %)
ER A% (EanEREE)
Bah/ElE

ER LR HefR

IR HERL

REE IR

MSERE, BH 8T
PP &R

R~t (LxBxH)

s

MAREEE GREREFFEE)

S EHIBT-E .

BXRESERE. FHRTHERERENFRER, UM,

HEwEREIEAUEEGZEEER DIN EN ISO 4762 #5/4 M8x80 (4 /) ElfEsLigis,

REERHIRF

HIHiXEE
BLACK LINE, ULTRA

@@

RERMEARRTRE SR BIHEREVEINWM AN RERE, FREES

\}SSIF/&

Compllant

q

KEBTHEE.

100 kg

50 kg

20 mm

4 - 8 m/min.
=973

BT PLC =4
=971

60 dB (A)

0.25 kW

M23

IP62

320 mm x 146 mm x 78 mm
9 kg

-20 # +100 °C

ZFIBRO 7



oA R B - P

12418 BLACK LINE,

FSHL, ExBL

2299.60.10100.12/13
=H|8T BLACK LINE

142 | 56 |~
26,5 2

~>H<7 — || ——
.
;)

o o ™~
& & «Q
ON/OFF
230V T
% i 2 a3
ITH4HRS O
2299.60.10100.13* 230 V
2299.60.12100.12 230V
2299.60.14100.12 230V 0,75 - 17A
2299.60.18100.12 230V 0,55 - 1,3A
1 48 110-230 V, 50-60 Hz, &
*To L T i

ik
EHI BT R AREEEEENESER,

yi:/zH

ATSFHH, BHRETHAREESERA L. WX REHT
HBSERR, BREERERAIMETH A LBHBE,
HIESEEPEE,

HEEERE (& USA #1 GB #fsk)

& 1SO 7380-1 #RAEH M6 x 8 (2 1) BB i&

P
5

IP54

BARER:
MAREERE: -20EE+40F GREIREFASEE)

8 FIBRO

1 - §]i%: PLC FIFIMZITHERN
PLC IE1TH:
E HERAE, BEEEFESEY (M12 #3%) EHBs1/EL
BEo
E Fanz TR
EWNE, BT =T R TiEs ash/ 2 Ik,

2 - 2299.60.81.01. EIESHEL, ATFEAH

BIRITH
TS ]
2299.60.81.01.03 3
2299.60.81.01.05
2299.60.81.01.10 10
EXEE, ESLERSHARRT

3 - 2299.60.82.01. &Iz H-H, 48T - HEXE

BT
TS I [m]
2299.60.82.01.03 3
2299.60.82.01.05 5
2299.60.82.01.10 10
2299.60.82.01.15 15
2299.60.82.02. E#EM LS H-90°, WHIHBT - WXEE
BmITH
TR S Im]
2299.60.82.02.03 3
2299.60.82.02.05 5
2299.60.82.02.10 10
2299.60.82.02.15 15



FIBRO 9



xR
CLEAN LINE, MINI

2299.61.18100.

271 —138,7
7 220 —33 SE
- 206
i 3 < Pynl

118
100
‘ |

H—H 06,3 M5(8x) . L
Ll |10 20,9
SIS

Compliant

C € 107 25 107
In$ Registered

Sho

HR:
HIMEEBELTESNL, B THRENERHERTRE S EIHEEBEMETVMANETEE, HRBES LR HITHE. 2
BAE.
FERTEHRFHIZL.
Mk BAEHES (L) 10 kg
AN MANPHAR E AL ER 5 A BEAEES 4 kg
1TRRKE 20 mm
TTHIRR: WikEE (AT A A 4 - 8 m/min.
HEEEEEENITURES EiRZ% (TanfERkER) =971
CLEAN LINE, MINI BH/MELE BT PLC 24
To EHER Y (2299.60.82.0X.XX) B AN R P &R
R EHE 60 dB (A)
2299.61.18100.00 J #5248 T, 230 V REE LI 0.05 kW
2299.61.18100.01 7 =HI#7T, 230 V S EE, EFl8T M23
i IP66
R~ (LxBxH) 271 mm x 118 mm x 38 mm
EE 2.65 kg
MR ESEE GREm AT E) -20 bis +100 °C

WARBMITIERB LS. 26 BT-WERE, WAERES R, EH8ET-EN.
BXRESER EHRTHMERERENFARRER, SHMHE.

HEEEDEEBUEEEZEZEERN DIN ISO 4762 #R& M6x40 (4 4) RGN A2 BEfEsLigie,

10 2FIBRO RE B AF



HIHiXEE
CLEAN LINE, COMPACT

2299.61.14100.

305

250

Ll 230
RIE < <

128

JJ 198,2 M6(8x)

Lmo»«&a»«mo»
InS Registered

SSIF,
Q=%

Compliant

(€

@

HR:
HEIEERERELTESMN, RE THRERNEHERTRESH. EafEEEAETVWANNETEE, HREBES LR ITHE. 2%
FERTERMHEZL.
Wk RAEHES (L) 20 kg
AN R SR F A BEAEES 8 kg
1TRRKE 20 mm
TR R: WEE (AT A A% 4 - 8 m/min.
B EEENITHNES ERRS (SoERER) =971
CLEAN LINE, COMPACT Ba/ELE it PLC #54)
F EREEBL (2299.60.82.0%.xX) R AL AR 2 AR 47 954
IREHE 60 dB (A)
2299.61.14100.00 J¢ #=HI& T, 230 V BEE MU 0.07 kW
2299.61.14100.01 ¥ #&=HIHIT, 230V HSEE, EHl8T M23
PP &L P66
R=F (LxBxH) 305 mm x 128 mm x 47 mm
BEE 3.7 kg
NARESEE GREIREFAER) -20 Z +100 °C

WARBMITIE KR LS. 26 BT- WX R E, WAERES R, EH8ET-EN.
BXRESER FHRTHERERENFRER, SAMHE.

HESERPAERMEEEEZEER DIN ISO 4762 FR/E M8X50 (4 4N) R A2 ElfFsLigit,

fREE AR T 2FIBRO 1



xR
CLEAN LINE, MAX

2299.61.12100.

1o
Q
",

1.28,2 6(8x) / 38 =
[ [e185 o135

C € L1o5 105 —=

Compliant

Sho

HR:
AR BN TEIML, B THRERERFBRETIRESH. e X EMEINRANATERE, HRIBES LB HITEE. 25
BAE.
FERTERMHEZL.
RREHES (X&) 40 kg
wrk: RAEES 16 kg
FASE N FIBAR A SR AL TEKE 20 mm
HEEE (AT A R 4 - 8 m/min.
TR ERR% (BanfERER) =354
HAEEEENITWRS Ba/ELE B PLC #2241
CLEAN LINE, MAX FEHLANT 2 4R 3P =374
F EHEY (2299.60.82.0x.Xx) IREHE 60 dB (A)
AEE IR 0.15 kW
2299.61.12100.00 F #=HIE T, 230 V MSERE, E58T M23
2299.61.12100.01 # #=HI#IT, 230 V PER LR IP66
Rt (LxBxH) 316 mm x 138 mm x 68 mm
3 6.3kg
MARERERE GREREFER) -20 Z +100 °C

VAR MITERB L. 26 BT-WERE, WAERESRYE. EH8T-EN.
BXRESER. EHRTHERERENFRER, SAMH.

fESEE R EAEEHEFE B DIN ISO 4762 R/ M8X70 (4 1) REN A2 BEltEskigi.

12 SMFIBRO RE B AF



2299.61.10100.12 #=#H| BT CLEAN LINE

~— 145 ]
rmst w20 | [T
) S, —1
|
|

8 @{ ® 2 - /=
e
\

%S &0 BEEFENK
2299.61.12100.12 230V 12 - 22A
2299.61.14100.12 230V 075 - 17A
2299.61.18100.12 230V 055 - 13A

1 48 110-230 V, 50-60 Hz, #EihiE#
P
EHIRITR AREREIEREENESED.

yia:zH

ATE TR, EHBTHA
BSERET, BREERTAMETHE A LBHBE,
HESEEPEE,

HR &R (& USA #0 GB #fsk) ,

5& DIN EN ISO 4762 #RAEHI M4 x 20 (2 4%) NI A2 BEE
24e

ek
4
P67

HARE:

N ARESEE: -20E R +40EF R EREIFREE)

REERHIRF

TREEEBRE L. WEEEEHT

FEoiinxEE — i
12 i BB JT CLEAN LINE,

(Eiegzzk)

1 - ik PLC FFFhiz{TH#ER
Ey PLC iz{T#=

EUAE, B
B.

) Fazmms

AR, B

Wi BT s a3/ Ik ThaE.

2 - 2299.60.81.01. EiESHL, BTEAN

BIRITH
Ta%S
2299.60.81.01.03
2299.60.81.01.05
2299.60.81.01.10

EXREE, BEIERSHEARRRN

I[m]
8

5
10

3 - 2299.60.82.01. EiZHEL H-H, I=H#8T - GIERE

EEe)
THRS

2299.60.82.01.03
2299.60.82.01.05
2299.60.82.01.10
2299.60.82.01.15

2299.60.82.02. %
BIRITH

T4 S

2299.60.82.02.03
2299.60.82.02.05
2299.60.82.02.10
2299.60.82.02.15

&4 H-90°

[ m]
3
5
10
15

[ [m]
3
5
10
15

FIBRO

AL

WHEESBY (M12 i:5) 5 B31/21E T

EHIRT - MERE

13



AL E - i
BEE MY, AFE

2299.60.81.01.

HiR: B
EEBAEREHSETEEN/IER.
TR S I [m]
2299.60.81.01.03 1 (F) = Ba/fEL
2299.60.81.01.05 2 (Bf8) = AR
2299.60.81.01.10 10 3 (/) = 0VDC
4 (E8) = BEHIET
B
$HIR
OK
B3t
(=Y =F
21k
* TR B s R Sl BT

14 2FIBRO

4 3
M12 - 3k o O
a-5t/
A GBS °°
1 2
HFHN 24V DC = B
H=HH 24 VDC = IR
#{koVvDC =0V
H=FHt 24 VDC = OK
B
SR 2 SIH) 4
24V / (+) 24 V* oV
oV 24V / (+) 24 V*
LTPN
5|8 1 Pin 3
24\ / (+) 24 V* -0V
oV -0V
RE BB HRF



2299.60.82.04.1

2299.60.82.04.2

REERHIRF

AR E - Y

ko
J4 N
Exm
ik
HIEEENZHE - B8 TED
ik
EIRFHEA S
[7E i H
FTHE, BELELIZE M4x6 g
P67, &b FREME
ik
EFEE S 2 2299.60.82.01./02.
[ZE i H
ERFEAS
5 BR:
THE, OEEEE
P67, b FRIEME
mFIBRO 15




FE, %A IJJ‘??&E Bt
*T/E’ﬁ HERE
S "iﬁ @Tﬁ’ﬁﬁﬁﬂg

ra

]1]

2299.69.10.10. iRAEEEEEE

B : L B dy
N >$ * * ’edwﬂ
-—— - ! . | ] -
T P
& (D)
il
s
ik TS M d k | s d dy s, AFEIEEREE

AEEEEREE NG EEEEEERDE  2299.69.10.10.05 M5 10 2.8 8 5.2 3 13.3 24 4.22299.60.18100.
EEE FHREES. EHE 4 MUKERI 4 A8 2299.69.10.10.06 M6 12 3.3106.7 4 13.3 24 4.22299.60.12100./14100.

FEEBH o 2299.69.10.10.06.012 M6 12 3.3 12 8.7 4 13.3 24 4.22299.60.10100.
2299.69.10.11.05 M5 10 2.8 8 5.2 3 13.3 24 4.22299.61.18100.

Wk 2299.69.10.11.06 M6 12 3.3106.7 4 13.3 24 4.22299.61.12100./14100.

2299.69.10.10. 4 55N

2299.69.10.11. 74550 A2 #iE:

BEEXREFTATRREE/NF1.5 mmagtE.

2299.69.10.20 (EETEEE, GiEEAER

12 = ¢
= = AN - IIII%
&=y " il ﬁ ]
o5 g— ! N | owe ! =132 = h@f;ﬁ
N | ﬁ
# Q
@ s ©

ks
EEEEE (BEERRE) EHEEEERNM R LNREESH. CHOMERRZE. O/ Eiggfim gt Eam, EREELLA
BRI ERE,

TRl EEN
%A 2299.69.10.20 {Xi& AT BLACK LINE HEZh# X E 2299.60.10100.. 2299.60.12100. F1 2299.60.14100,

16 MFIBRO RE B AF



FE B HE 5%

2299.69.10.00.01.05 / 2299.69.10.00.01.06

R 7RI

ks
WEET AT ERNREFLHITRIL.

7% AR

2299.69.10.00.01.05 {UIEATFHEINHEEE
BLACK LINE 2299.60.18100.

CLEAN LINE 2299.61.18100.

2299.69.10.00.01.06 (IEATFHEHERE
BLACK LINE 2299.60.10100.
BLACK LINE 2299.60.12100.
CLEAN LINE 2299.61.12100.
BLACK LINE 2299.60.14100.
CLEAN LINE 2299.61.14100.

fREE AR T HMFIBRO 17



BEIiEiEEE - [
NIVEREERE
S ERERE

2299.69.10.30 IXEETEEE

ik
YA EEEEERBIUE RN EFNEE (EEFINLE) RiF
MR 2ELE 2299.69.20.80 Bt R Mo

2299.69.10.40 EXEEEEE

i:1

ik
BABEERERBUE RIS EE (ERHIME) RiF
Mgk 2299.69.20.80 BARM T, HLMERMNEHHER

FWEEE

H-

18 MFIBRO

2299.69.10.30

80 |-— 32—
60 |~ 20—
b (& N T
oot
; 1 M 2‘;’ ‘;‘ y‘l
f =3 !

(HO
CF
H
CH

40

[ZE i H
EaEHEREN
FE£:0.4 kg (Bx)

BiER:

HECERE P EEA KR E R E. B2 F1E AR
52

HE EARISEFE: 30 mm

40
o o =4
? (T
I 5
[o0]
e 8
oY
&
: &) ) il
60 26—
80 32—
P
EEEEEREN

FE: 0.6 kg (Ex)

15 AR:

HEEEPEERNNENEE TR E. B 200w A
.

HETHFNEMSE: 58.5mm

REEHIF



2299.69.20.80. HEftp

.
)
s

- | ——]

ﬁﬁHiMz’éTuNﬁ*“?p/‘Ec
LIRS

PEREER (RS TH)
EE£: 2.2 kg/m

2299.69.20.01.06 [EEH

| 5 |——
N
N
>N
S

© O ©

ik
FEEEMERRE 2299.69.20.80 Bt R E E BB Bhig et
o

ik

EafEseREN
EE8: 016 kg/Ext

REERHIRF

EIjEEREE - G
i?l?f 2L
5| EH,

ITH4HRS | [mm]
2299.69.20.80.1000 1000
2299.69.20.80.2000 2000
5 BR:
UERTFHEEE,

BLACK LINE 2299.60.10100./12100./14100.
BB AR SP3100N Profil 8 16 x 80
ATHBEMREEREEERE L, WRBITITH
2299.69.20.02.06 L2t (M6x20) 3§ 2299.69.20.01.06 ElE
Hlo

i BA:

HESEE T EEMEREEEHAT 4 MFE 1SO 10642 - 8.8 4%
HERY M6x20 JTki2#.

ERTRIHERE,

BLACK LINE 2299.60.10100./12100./14100.

ZFIBRO 19



B HE R E - P
SKH

2299.69.30.

2299.69.30.1000

1008 |
l— — é* — é* y—]
o 3
‘ 360 360
10 = 2
" i i . | .
v : | I o
> 4 | 1 |
" T %T T —
2299.69.30.1500 Sl
1508 |
[— & Fco& o ==Y ———
o 3!
—— 400 400 400 —— ”
110 =
- L *‘ \ . J_ * -
v ) LAl ) v 2
v 4 - ) g }
2299.69.30.2000 &
2008 |
[— &—> — y & ol & o & v
o 3!
l=— 430 430 430 430 —=|

= 110 = -
S ) I D . v D) IR ; ©
B = B

o — % N —
Sl

#id: EE [kq]
FH AT RET RSN IZHE, ITHHRS ATHRaEmEEE Jeh
Wk EFLETEEHEFEEEER 2299.69.30.1000 2299.60.10100.00/ 2.5
2299.69.30.00.01.1230 MY OH. 2299.60.12100.00

2299.69.30.1500 2299.60.10100.00/ 45
Wk 2299.60.12100.00
=g ar e CHseynEl) | 2299.69.30.2000 2299.60.10100.00/ 6.5
R ity 2299.60.12100.00

20 FIBRO RE B AF



2299.69.30.00.01.1230

(e}
(e}
(e}
NN
(e}
&
o
&

60

Hik:
{EREHE, AREEAETA.

pHR:
B

154 AR:

R=F:1230 mm x 17 mm x 40 mm
EE:0.7Kg

& AT 2299.60.10100./2299.60.12100.

BLACK LINE, ULTRA/MAX 4 BERFE B4 e 3

REERHIRF

&

B

AR E - P
S F W

HMFIBRO

21




ik s - Y
= EMANZERLE

2299.69.40

mFF"IiF]E’J““"*ﬁ SN R RREENV/ER L. RERE
B-ME LM RREERENANX (£ BHE) .

Wk
EEEER
=A R 100 kg
HRBRNSERE 200 mm
({8 FAEK 4 7R B 4% )
=2 18,2 kg

22 2FIBRO

,,,,,,, =—306
ity SRR N P
o —
¥ i !
SR Q 2 *J 2 &
R IRV EER]7
5 7
(s 1] 8
P vee 2=
&8
pi
- Lhorood-
[~ 278~
W RR:

& RATF 2299.60.10100./2299.60.12100.

BLACK LINE, ULTRA/MAX

MESEEREIEHE DIN EN ISO 4762 #R4EH] 4x M12x50 -12.9
B iEskigiz.

RE B AF



. LA E - i
SRR ERE, T RRE

2299.69.41

g [T
‘ 1100 -
L T
3 9 Ev 3 TV TWAS e
N * —E— = — % )
! - of 2 b
1 14 || _—1
- 9| =278 21_|
(\l* A _'5,‘_ _i_{;‘: L{N) *—> |———
i DERD -
<3 e W s
! “X =5 fhf M8 (4x) }
] 147 =
Hai: E 28.5 kg
SEMANREREHATOMNMERREEEAIV/ER L. M50
B IERIM IR B K B RS E TN B WEAR:
EATF 2299.60.12100,
Bl BLACK LINE, ULTRA/MAX &BERIB ik % E Bt
EEEEN 4: 2299.69.41.00.01
HETEEREIESE DIN EN ISO 4762 FRAER 4x M12x50 -12.9
=K AT 100 kg BltEkigig.
FHEKKE 3000 mm
EHRAKE 2000 mm
HEARRNESERE 230 mm
(1% FAzkEh A& H4H)
1R BB HIAUR

FIBRO 23



WE LOVE TECHNOLOGY FIBRO

HifFEiES N

www.fibro.de/en/electrictransporterblacklinecleanline/

MEMBER OF THE LAPPLE GROUP



